

Despojarán a Propietarios en Mora Juicios Relámpago

La amenaza de ser víctimas de juicios ejecutivos "relámpagos" pesa sobre los deudores de los bancos y asociaciones de ahorro y préstamo que hayan garantizado sus obligaciones con hipotecas específicas o abier-

tas sobre sus propiedades.

Así lo afirmaron directivos de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), durante el programa televisivo del domingo por la noche, en el cual hicieron una exposición sobre los proyectos de ley encaminados a la segunda fase de la "reforma agraria".

Los juicios, dijeron, tienen la característica de que si el deudor demandado fuera ausente o incapaz, lo representará

el Procurador General de la República. El término de prueba se redu-

—Favor pase a la página 86.

Desde Hoy Entregan en ex-INFRAMEN el Carnet

A partir de hoy la entrega del carnet electoral de nueve municipios se hará en el antiguo edificio del Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez", entre la Avenida Cuscatancingo y Bulevar "Juan Pablo II", atrás de la Alcaldía municipal.

Así lo informó el Ing. Francisco Merino, uno de los tres titulares del Consejo Central de Elecciones (CCE), añadiendo que los municipios mencionados son Ciudad Delgado, Soya-

—Favor pase a la página 60.

AGES Exige Seguridad en la Propiedad de Tierra

Un estado de seguridad jurídica en la propiedad de tierras para reactivar la economía del país, pidió ayer a la Comisión parlamentaria de Legislación el Sr. Carlos Arturo Muyschondt, de la Asociación Ganadera de

El Salvador (AGES).

Durante una visita a dicha Comisión, acompañado de otros miembros de AGES, para opinar sobre el proyecto de "Ley de transferencia de

—Favor pase a la página 15.

Municipales Hostigan a Vendedoras del Centro

Vendedoras de juguetes, adornos navideños y de otros productos de ocasión en la época navideña, que se instalan con sus canastos en la llamada "zona peatonal", son hostigadas por policías municipales, pese a que

ellas pagan el respectivo impuesto municipal, según denuncia de las afectadas.

Las comerciantes dicen que mientras ellas no han pagado el impues-

—Favor pase a la página 9.

Crearán Fábrica Prótesis con Producto 5a. Teletón

Para la creación de una planta de fabricación de prótesis serán utilizados los fondos recaudados durante la 5a. y última Teletón, informó el Dr. Juan Allwood Paredes, Presidente de la Fundación Teletón

Pro-Rehabilitación.

El Dr. Allwood afirmó lo anterior al recibir del Club Activo 20-30, la cantidad de 2 millones 661 mil 337 colones con 36 centavos, recaudados

—Favor pase a la página 60.



EX-INFRAMEN. A partir de hoy las personas que han pedido votar en Ciudad Delgado, Soyapango, Mejicanos, Ilopango, San Marcos, Apopa, San Martín, Ayutuxtepeque y Cuscatancingo tendrán que reclamar su carnet electoral en el antiguo edificio del Inst. Gral. Francisco Menéndez, ubicado atrás de la Alcaldía.

Duarte Violó Carta Magna al Nombrar a M. Ehrlich

Una flagrante violación a la Carta Magna cometió el presidente Duarte al nombrar como Ministro de Agricultura a su correligionario Antonio Morales Ehrlich, sin que éste haya presentado antes el finiquito de su gestión edilicia, denuncia el conocido abogado Dr. Mauricio Eduardo Colorado.

Después de hacer un análisis técnico del texto constitucional, el abogado y notario concluye que al violarse el artículo 161 de la Constitución, el nombramiento de Morales Ehrlich como Ministro es nulo y en con-

secuencia los actos que éste realice no son válidos porque están en conflicto con la ley fundamental.

Agrega el profesional que el artículo citado, que el Presidente demo-

cristiano se da el lujo de violar, literalmente dice: "No podrán ser Ministros... los que hubieren administrado o manejado fondos públicos".

—Favor pase a la página 35.

Piden a Duarte Vetar dos Leyes Agrarias

Que el Jefe del Ejecutivo vete las dos leyes agrarias aprobadas por los diputados democristianos y pecenistas, pidió ayer el Sr. Joaquín Brizuela, de PROCANA, ante la Comisión de Le-

gislación de la Asamblea Legislativa.

"No aceptamos las dos leyes aprobadas por el Órgano Legislativo y pedimos tiempo para anali-

—Favor pase a la página 9.



PALABRAS INAUGURALES. (San Miguel). El Sr. Manuel Antonio Araujo, Pdte. de la Cámara de Comercio e Industria, filial de esta ciudad, inaugura las "Noches de Compras".



Sr. Joaquín Brizuela, de PROCANA.

Adecos Renuncian a Cargos Gobierno por Frustración

Renunciar a la coparticipación en el gobierno democristiano acordaron ayer miembros del Partido Acción Democrática —también conocidos como "adecos"—, por considerarse frustrados al no encontrar los "espacios políticos" que les habían prometido en el pacto con el régimen de Duarte.

Recordaron los directivos que AD, por medio de su representante Ricardo González Camacho, hasta ayer ministro de Comercio Exterior, había firmado un "pacto político", en 1984, con la democracia cristiana. Esta les prometió darles una cuota de poder. De hecho, según dijeron los quejosos, el gobierno les dio una plaza a nivel ministerial que no tenía "valor decisorio" en las políticas integrales del gobierno central. Tal fue el caso del ministerio de Comercio Exterior, considerado como el más pobre de todo el gabinete, no sólo por su misérrimo presupuesto, sino también por su escasa influencia política.

De acuerdo con fuentes de la oposición, González Camacho había sido "degradado" cuando de Ministro de Economía, fue nombrado en la tradicional "rueda de caballos democristiana", como Ministro de Comercio Exterior.

La renuncia fue dada a conocer ayer por el propio González Camacho, secretario general de AD, en la sede del Partido. Le acompañaban miem-

—Favor pase a la página 35.



ADECOS RENUNCIAN. Los miembros de la Directiva de Acción Democrática que tienen cargos en el gobierno, decidieron renunciar a ellos, porque no han logrado influenciar las decisiones gubernamentales. Informan, de izquierda a derecha: directivos Lic. Arnoldo Villafuerte, Dres. Jorge Alberto Hernández G., Ricardo González Camacho, secretario general, y Lic. Ernesto Allwood.